

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa és a Magyarországi Tartalomszolgáltatók Egyesülete között létrejött, 2011. június 29. napján kelt és legutóbb 2016. május 3-án módosított, társszabályozási tevékenységre vonatkozó közigazgatási szerződés módosítása

KÖZIGAZGATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

Módosítás

amely létrejött egyrészről a

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa

székhely: 1015 Budapest Ostrom u. 23-25.

képviseli: dr. Karas Monika, a Médiatanács elnöke
(a továbbiakban: Médiatanács)

másrészről a

Magyarországi Tartalomszolgáltatók Egyesülete

székhely: 1037 Budapest, Montevideo utca 9.

képviseli: Dunai András, elnök

bankszámlaszám: 11103406-18173022-36000001 (CIB Bank Zrt.)

(a továbbiakban: Szakmai Szervezet)

(a továbbiakban együtt: Felek)

között, az alábbi helyen és napon, a következő feltételekkel.

Felek a közöttük 2011. június 29-én kelt és legutóbb 2016. május 3-án módosított közigazgatási szerződést (továbbiakban: „Szerződés”) az alábbiakban módosítják:

A Szerződés 2. számú mellékletében foglaltakat a Felek hatályon kívül helyezik, és annak helyébe a 2017. évre vonatkozó, a médiaigazgatási feladat ellátására nyújtott anyagi támogatásról az alábbi rendelkezések lépnek:

1. A 2017. évre vonatkozó támogatás összege

A Szakmai Szervezet a 2017. év során vizsgálati jelentés elkészítését vállalja.

Téma: Technológiai és jogi eszközök az online tartalomlopás és plágium visszaszorítására

Leírás: A tartalomlopás gyakorlatilag minden kiadót érintő probléma, de pontos mértéke, valamint az ilyen tevékenységet végzők száma nehezen látható. A projekt célja, hogy a kiadók tisztább képet kapjanak a problémáról és az adatok birtokában hatékonyabban tudjanak fellépni ellene. A projekt során egy olyan keretrendszert dolgoznánk ki, amely egyfelől technológiai alapon, az online tartalomlopás detektálására, monitorozására volna alkalmas, másfelől annak jogi szankcionálásában és megelőzésében is segítene.

Határidő: 2017. december 31.

A Szakmai Szervezet a jelentést publikálható formában adja át a Médiatanács részére.

A vizsgálati jelentés elkészítésének költségvetése bruttó 1.600.000,- Ft.

Tekintettel arra, hogy a Szakmai Szervezet által benyújtott pénzügyi elszámolás tanúsága szerint a 2016. évre nyújtott normatív támogatást maradéktalanul felhasználta, jelen szerződésmódosítás aláírásával a Médiatanács a 2017. évre vonatkozóan 1.600.000,- Ft, azaz egymillió-hatszáz ezer forint összeget folyósít a szerződés aláírását követő 30 napon belül a Szakmai Szervezet Szerződésben meghatározott bankszámlájára.

2. Szerzői jogok

A jelen szerződés 2. pontjában megjelölt feladat teljesítése során Szakmai Szervezet által létrehozott és a Médiatanács részére átadott szerzői jogvédelem alá eső anyag (a továbbiakban: szellemi alkotás) felett Médiatanács jogdíjfizetési kötelezettségtől mentes, a szerzői jogvédelem teljes tartamára szóló, korlátlan felhasználási jogot szerez, mely felöleli a szellemi alkotás saját működési körben történő rendeltetésszerű felhasználását, beleértve azok sokszorosítását, rögzítését, módosítását és a működési körön belüli továbbadását, terjesztését, valamint nyilvánosságra hozatalát, illetve közfeladatai ellátása érdekében történő felhasználását is.

A Médiatanácsot megilleti a szellemi alkotás egészének vagy bármely részének átdolgozásához, módosításához, rövidítéséhez, kibővítéséhez, tartalmi és/vagy formai javításához való jog, valamint abból kivonatok, adaptációk és válogatások készítéséhez, terjesztéséhez és egyéb hasznosításához való jog.

Médiatanács a jelen szerződéssel megszerzett jogainak egészben vagy részeiben harmadik személyek részére történő átengedésére is jogosult.

Mindezekon túlmenően a Szakmai Szervezet kijelenti, hogy az általa elkészített szellemi alkotások egyedüli szerzői jogi jogosultja, illetőleg jogában áll a szellemi alkotások felhasználási jogainak, illetve az esetleges egyéb anyagok tulajdonjogának jelen megállapodás szerint történő átruházása, és harmadik személynek nincs olyan joga, amely a Médiatanácsra jelen megállapodással átruházott felhasználási- és tulajdonjogok gyakorlását akadályozná vagy kizárná. Harmadik személy ilyen igénnyel való fellépése esetén a Szakmai Szervezet vállalja, hogy saját költségén fellép a Médiatanács jogos érdekei védelmében. Ezen jogszavatosság kiterjed a Szakmai Szervezet által átadott szellemi alkotások, egyéb anyagok részét képező bármilyen további anyagra is. A Felek rögzítik, hogy az egyes szellemi alkotások, műrészek felhasználásának jogosságáért, az ezek szerzői felé a szerzői vagy egyéb jogcímen felmerülő díjak mindenkor megfizetéséért kizárólag és teljes mértékben a Szakmai Szervezetet terheli felelősség.

3. Egyedi eljárásonkénti támogatás: bruttó 180.000,- Ft / eljárás

A tárgyfélévben lefolytatott eljárások száma alapján fizetendő támogatás összegét a Médiatanács a tárgyfélévet követő 60. napig utalja át a Szerződésben meghatározott bankszámlára. A Szakmai Szervezet a tárgyfélévet követő 30. napig írásbeli kimutatást küld a Médiatanács részére a lefolytatott eljárások számáról annak érdekében, hogy a fizetendő összeg egyértelműen megállapítható legyen.

4. A jelen dokumentum a Felek között a 2017. évre vonatkozólag szóban kötött megállapodás írásba foglalása.

A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal maradnak fenn.

Jelen szerződés három, egymással megegyező eredeti példányban készül, amelyekből aláírásukat követően a Médiatanácsot kettő, a Szakmai Szervezetet egy példány illeti meg.


Budapest, 2017. ~~március 29.~~ ^{április 13.}




dr. Karas Monika
elnök
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság
Médiatanácsa


Dunai András
elnök
Magyarországi Tartalomszolgáltatók
Egyesülete

penzügyi ellenjegyzés:


Sorbán János
2017. 04. 19.